
 

V termíne 27.-29.4. chceme spolu s Gustíkom Chovanom navštíviť 
jeho domáci zbor v mestečku Alesd – okres Oradea – v Rumunsku. 
Ak sa chcete pridať k nám a prípadne sa nejakým spôsobom zapojiť 
do služby, dajte nám vedieť. 

Michal Kevický a Tomáš Kriška   
 
 
 

Termíny na Apríl 2007 
 

1.4. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Kremský, S. Hlubocký 

6.4. piatok 10:00 Spoločné zhromaždenie zborov BA, Dom odborov (Istropolis), 
veľká sála, T. Kriška, I. Zuštiak 

8.4. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
G. Chovan, M. Kevický 

15.4. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Paško, T. Kriška 

16.4. pondelok 18:00 Power stretnutie (modlit. stretnutie zboru), Blument. 7 - 
priestory Spoločenstva pri Dóme sv. Martina. 

22.4. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
R. Krajčíová, M. Kevický 

29.4. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
J. Dočolomanský, M. Krajčí 

22.4. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Hlubocká, M. Kevický 

 
Služba kazateľov mimo zboru: 

Tomáš Kriška 22.4. Bernolákovo BJB 
 27.-29.4. návšteva v Rumunsku BJB 
Michal Kevický 1.4. Podunajské Biskupice BJB 
 25.4. biblická hodina AC Galanta 
 27.-29.4. návšteva v Rumunsku BJB 

 
 Informátor Apríl 2007, vydáva: BJB 3 Viera (bjbviera@chello.sk), 02 / 555 68 370, 

nepredajné, pre vnútornú potrebu zboru BJB 3 Viera. Č. účtu: 017 189 2437/0900 
Adobe Acrobat PDF verzia i na internete: http://www.bjbviera.com/informator/ 

 

Májové číslo vyjde v nedeľu 6.5.2007. Uzávierka 3.5.2007. 
 

 Redakcia: Michal Kevický (michalkevicky@horiaciker.sk) 
 Kamil Maljarčik (kamil@horiaciker.sk) 
 Braňo Bognár (braniob@gmail.com) 

 
 

Moc vzkriesenia pri nás a v nás 
(Ef 1, 19-23) 

 

 tomto mesiaci budeme opäť sláviť Veľkú noc, najväčší sviatok nás kresťanov 
a pripomenieme si obeť Pána Ježiša Krista na golgotskom kríži a budeme oslavovať 

Jeho slávne zmŕtvychvstanie. 
Aj oslavy Veľkej noci, hoci si uvedomujeme a vieme, že sú najvýznamnejším sviatkom 
pre nás kresťanov, sa môžu stať formálnymi a viac, alebo menej vyprázdnenými.  
Každá slávnosť, každá oslava sa môže stať a stáva veľmi formálnou ak nie je priamo 
vztiahnutá k nám osobne. 
Možno si povieme, že v prípade udalostí, ktoré si pripomíname a ktoré oslavujeme cez 
veľkonočné sviatky, to pri reálnych kresťanoch nehrozí. 
Každého z nás sa totiž bytostne dotýka obeť Pána Ježiša a Jeho slávne 
zmŕtvychvstanie. Vďaka týmto skutkom, ktoré Pán Boh vykonal, môžme mať 
odpustenie hriechov a večný život. Je to bezpochyby tá najvýznamnejšia udalosť, 
ktorá ovplyvňuje nielen náš dočasný, ale aj náš večný život. Bytostne sa dotýka 
každého z nás a preto ju môžme a máme oslavovať. 
Oslavy Veľkej noci v sebe vždy spájajú veľký smútok, ale aj veľkú radosť. Počas 
Veľkého Piatku si môžme intenzívnejšie uvedomovať hĺbku a veľkosť svojho hriechu, 
kvôli ktorému musel Pán Ježiš trpieť a zomrieť na golgotskom kríži a cez nedeľu 
vzkriesenia môžme prežívať radosť z toho, že Pán zvíťazil nielen všeobecne nad 
hriechom a smrťou, ale, že On zvíťazil aj nad mojim vlastným hriechom a smrťou. To 
je ten osobný rozmer osláv, ktorý odlišuje všeobecné oslavy nejakého výročia, ktoré 
sa nás tak až netýka, od slávenia niečoho, čo sa nás bytostne týka. 
Zdá sa mi však, že my kresťania predsa nedokážeme vždy s plnou radosťou prežívať 
sviatky Veľkej noci, lebo reálny dosah jej udalostí na náš život odsúvame do minulosti 
a do budúcnosti  a len čiastočne ich prežívame v prítomnosti. Očistenie od hriechov, aj 
keď ho prežívame dennodenne, predsa len čiastočne odsúvame do minulosti, keď 
sme sa obrátili k Bohu a vyznali sme svoje hriechy. Účinok vzkriesenia zase odsúvame 
do budúcnosti, ako niečo, čo sa týka života po našej smrti. 

Pokračovanie na druhej strane. 
 

V 
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VERŠ NA ROK 2007 pre Cirkevný zbor Viera 
 
Vy ste svetlo sveta. Mesto, ktoré leží na vrchu, nemôže byť 
skryté. Ani sviecu nazažíhajú a nestavajú pod nádobu, ale na 
svietnik, a svieti všetkým v dome.  Tak svieť vaše svetlo pred 
ľuďmi, aby videli dobré skutky a velebili vášho Otca, ktorý je 
v nebesiach.       Matúš 5:14-16 
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Text Písma v liste Efezským nás upozorňuje práve na ten prítomný rozmer a význam 
vzkriesenia pre náš každodenný život. Apoštol Pavel sa modlí za nás veriacich, aby 
sme mohli spoznať, čo je to za nesmierna Božia moc vzkriesenia pri nás a v nás (v. 
19). Ona pôsobí už teraz a nielen bude pôsobiť niekedy v budúcnosti. Už teraz sme 
s Kristom vzkriesení k novému životu. 
Môžme uplatniť túto moc vzkriesenia v zápase s pokušením, s vlastným telom, ale aj 
v zápase so zlými duchovnými mocnosťami, lebo vzkriesený Pán Ježiš Kristus, ktorý 
žije v nás skrze Ducha Svätého, už nad nimi zvíťazil a je posadený nad každú takúto 
mocnosť a panstvo (v. 20-21). Práve preto, že túto moc neuplatňujeme už teraz 
v prítomnosti, kráčame preto častokrát životom ubití prehrami, zlyhaniami a našimi 
hriechmi. 
Jarná príroda okolo nás, ktorá sa nezadržateľne prebúdza k novému životu, nech pre 
nás obrazom, svedectvom o tom, že nový život víťazí už teraz, nielen niekedy 
v budúcnosti. Aj v nás má nový život víťaziť už teraz v prítomnosti, nielen niekedy 
v budúcnosti. 
Keď budeme oslavovať tohto roku sviatky vzkriesenia Pána, pamätajme, že to nie je 
niečo, čo sa týka len našej budúcnosti. Máme vedieť, nielen teoreticky, ale aj 
z praktickej skúsenosti z jej uplatňovania v každodennom živote, akú nesmiernu Božiu 
moc vzkriesenia máme v sebe a pri sebe. Myslím, že pri tomto vedomí, pri takomto 
poznaní, za ktoré sa modlí aj apoštol Pavel, budú naše oslavy ešte radostnejšie 
a intenzívnejšie a vzkriesenie pre nás nebude len vzdialenou, alebo blizšou 
budúcnosťou, ktorá nastane po našej smrti, ale každodennou realitou. 

Ján Szőllős  
 

 
 
Víťazstvo nad strachom 
 
Uvedomujem si, že ma strach sprevádzal už od detstva. Eliminovala  som ho až prijatím Pána Ježíša 
do svojho života a tým, že moja viera a dôvera Bohu rástla. Prvý zlom nastal, keď milovaný človek, 
náš zať Marek Šmihla vážne ochorel a zomrel. Nevedela som pochopiť, že aj v tejto situácii mám 
dôverovať Bohu, že Boh pre našu rodinu vybral to najlepšie riešenie. Do môjho srdca s ranou zo 
straty milovanej osoby, ktorá sa ťažko hojila, sa zahniezdnil strach z budúcnosti. Vo firme sme boli 
traja (Marek, dcéra Janka a ja), z toho Marek bol kľúčový programátor. Prepadol ma strach z 
možného bankrotu firmy. Diabol mi začal dávať obrazy nezamestnanej dcéry a hladových detí, sirôt, 
ktoré zostali po Marekovi. Nevedela som sa ubrániť týmto obrazom. Strach ma paralyzoval. 
Nevedela som sa správne rozhodovať, efektívne pracovať, stratila som sebavedomie, pridala sa 
nespavosť a strata radosti zo života. 
Našťastie tieto stavy neboli trvalé, vždy nastalo uvoľnenie, v ktorom sa mi podarilo držať firmu pri 
živote, nájsť lukratívne zákazky. Janka tiež zabojovala a vytýčila si za cieľ, že Marekovu prácu 
prevezme a zvládne. Aj to dokázala. 
Napriek tomu, že firma prežívala, ja som sa snažila nájsť také riešenie, ktoré by ma zbavilo 
zodpovednosti za firmu. Aj keď vedenie firmy prevzala Janka, zodpovednosť za príjmy firmy mi 
zostala a táto zodpovednosť ma gniavila. Pod strachom som mala obmedzenú kreativitu, tak veľmi 
potrebnú pre úspech firmy. Diabol mi dával do popredia obrazy nesolventného trhu (našimi 
zákazníkmi sú prevažne knižnice). Tí, ktorí rozumejú našim produktom a vedia výsledky našej 
práce oceniť (softvér pre knižnice) o nákupe softvéru nerozhodujú. Naša úspešnosť bola závislá od 
finančných možností knižníc, ktoré boli minimálne a finančný tok bol neistý, dlhodobo plánovaný. 
Veľakrát od oslovenia zákazníka prešli aj dva – tri roky, kým prišla objednávka. Ešte za života 
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Konferenčný poplatok uhraďte na bankový účet: 
číslo účtu:    962 855 64/0900, Slovenska sporiteľňa - Prešov, 
variabilný symbol:  1111 
!!!POZOR!!!  
Do správy pre príjemcu napíšte svoje meno a priezvisko kvôli identifikácii. 
Za organizačný team KoR 2007 
Pavol Biros 
 
 

Viva Network Slovensko 
Vás pozýva na konferenciu 
pre kresťanských pracovníkov 
s ohrozenými deťmi 
4. – 6. mája 2007 

Liptovský Mikuláš 
 Boh skladá mozaiku tvojho života 
viac informácií u Ursy Botting  0905 518 915 
 
 

Prenajmeme jednu izbu pre veriace dievča, alebo ženu. 
cena: dohodou 
kontakt: 02/44885018 
 
 
Deti už vyrástli. Ak by ste niekto mali záujem, ozvite sa mi. 
  
Snowboard Escape Downtown 125cm s viazaním SnowPro, biely 
Snowboard boty Stuf 3 s lankovým BAQ uzáverom (dieťa si ich zapne aj samé) veľkosť 24cm, čierna 
syntetická koža 
2ks Lyžiarska prilba Scott Naca, veľkosť 54/55 (Small), biela a strieborná 
Lyžiarky Salomon Racing Team 4-klipsňové, veľkosť 23,5cm, fialové 
Lyže Karving 120cm zn.HEAD TEAM 
  
Slavo Kremský 
  
Úžiny 8 
SK-831 06 Bratislava 
tel.: +421 905 88 88 44 
e-mail: slavo@kremsky.com 
skype: slavo_k 
 
 

Hledáme domovníka  
 

do právě uvolněného domovnického bytu 3+1 ve sborovém domě v Kroměříži. Termín 
uzávěrky přihlášek je 31.5.2007, nástup možný od 1.7.2007. 
 

Preferujeme rodinu, která se zapojí do služby našeho malého sborečku, ale zároveň 
zastane domovnické povinnosti související s úklidem a péčí o sborový dům. 
 

Nájem ZDARMA, platit budou jen spotřebované energie. Bližší podrobnosti vám podá a 
přihlášky přijímá Jiří Lučan, tel. 608 300 807, email jirilucan@jas2.cz. 



 6 

Okrem hlavnej témy budú na konferencii semináre: 

1.Daniel Pastirčák /CB/ - Ako (ne)viest deti k Bohu! 
Pálčivá otázka kresťanských otcov a matiek, ktorí si uvedomujú, že viera je vecou osobnej skúsenosti 
a nie dedičstvom, hľadanie pozitívnych a vyvarovanie sa negatívnym spôsobom, ako privádzať deti k 
Ježišovi Kristovi, seminár nie len pre rodičov, ale aj pre pracovníkov s deťmi. 

2.Tono Parilak s manželkou /GKC/  - „Prečo sa navzájom milujeme a 
súčasné zraňujeme“? 
Seminár zameraný na zranenia medzi partnermi v manželstve, naivne predstavy z chodenia verzus 
realita, dlhodobé zanedbávanie potrieb svojho partnera, hľadanie odpustenia, uzdravenia i obnovenia 
vzťahu, postupné prehĺbenie dôvery a intimity, ktorá bola narušená. 

3. Branislav Skripek /RKC/  - „100% chlap“ 
Seminár odhaľujúci Boží zámer pre mužov a jeho 100% uskutočnenie v živote každého veriaceho 
muža, tiež uzdravenie rán, ktoré bránia v naplnení tohto Božieho zámeru, tento seminár je určený aj 
pre ženy, aby boli pomocou pri dosahovaní tohto cieľa, nie prekážkou. 

4. Julko Kremský /BJB/   - Radosti a strasti starsieho veku 

5. Lubo Badiar s manželkou /ECAV/ - „Už toho mam dosť!“ 
Vážne krízy v rodine, medzi manželmi ako napr. konflikty, hádky, nevera, násilie, neodpustenie... tiež 
rany vyplývajúce zo vzťahu medzi rodičmi a dospievajúcimi deťmi... 

6. Katka Lenková /AC/ - Ako nedostať alebo rozchodiť „kopačky“ 
Seminár zameraný na problematiku zranení z obdobia hľadania partnera, chodenia, nezrelých 
vzťahov, rozchodov a poukázať na predpoklady zdravého biblického chodenia. 
 
Prežívame urgentnú potrebu venovať sa hlbšie tematike vnútorných rán a uzdravení v 
rodinách a z rodín. Vnímame to ako jednu z väzných prekážok požehnania i rastu cirkvi a 
budovania blízkych vzťahov medzi jednotlivcami v spoločenstvách a spoločnosti. Bude 
možnosť prihlásiť sa na pastoračný rozhovor alebo modlitby s vedúcimi seminárov, či 
spoveď kňaza. Pozývame nielen ľudí zo všetkých kresťanských cirkví, zborov, komunít, ale 
aj všetkých ľudí, ktorých trápi kríza rodín a snažia sa hľadať Božie riešenie. 

Cena: 
- predplatné do 20. 4.2007    150,-Sk 
- na mieste                               200,-Sk 
- čiastočné vstupné   - piatok    50,-Sk 
                                 - sobota 150,-SK 
                                 - nedeľa voľný vstup a spoločný obed (pozvaní sú všetci) 

REGISTRÁCIA: 
Ako sa zaregistrujete: 
1. mailom, vyplňte túto prihlášku: (link) prihlášku je v prílohe mailu, a pošlite ju na adresu: 
konferenciarodin@inmail.sk. 
2. poštou, vyplňte tuto prihlášku: (link) ...prihláška je  v prílohe mailu, a pošlite ju na adresu:  
   Lydia Sochova, Prostejovska 50, 080 01 Prešov (kontakt 0907 360706)  
V prípade nejasností alebo podrobnejších informácií volajte kontakt:  
   Pavol Biros   0905 666519 (Orange),  
   Martin Andruscak  0904 528189 (T-mobile) 
WEB:   http://www.cbpo.sk/www/index.php  
             http://campfest.sk/index.php?akcie=26 
plagat:  http://campfest.sk/articles/File/konfera%20o%20rodine/konfera_o_rodine2007-A4_big.jpg 
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Mareka sme podpísali Zmluvu na dodávku softvéru pre projekt EU v programe Leonardo da Vinci. 
Zmluva bola koncipovaná tak, že priebežné platby sú považované za zálohy a vyúčtovanie projektu 
záviselo od prijatých výsledkov projektu. V čase nestability firmy sa stalo, že EU, hoci prijala naše 
výsledky ako vynikajúce, naše náklady nechcela uznať kvôli administratívnym predpisom. Našej 
firme hrozilo, že budeme musieť vrátiť asi 450 tis. A zasa u mňa zaúradoval strach. Diabol mi 
k obrazom hladových detí ešte pridal moju nesolventnosť, stratu všetkých úspor a nielen to, už som 
sa aj videla v rakúskom vezení. Na konečné zúčtovanie sme po ukončení projektu čakali tri roky, 
medzičasom s čiastočným výsledkom a hrozbou neuznaných nákladov. Až tento rok som nabrala 
odvahu pátrať, aké sú finančné výsledky projektu. Dozvedela som sa radostnú správu, že nielen že 
nebudeme nič vracať, ale EU nám ešte doplatí čiastočný zvyšok financií, plánovaný na náš projekt. 
Paralelne s hrozbou finančnej straty z projektu EU som bola vystavená ďalšiemu strachu, a to 
najzávažnejšiemu. Moja o dosť staršia  sestra, ktorá je bezdetná vdova a žije sama v dvojizbovom 
byte, naletela podvodníkom s realitami a podpísala kúpnopredajnú zmluvu na svoj byt s tým, že 
prevzala 1,5 mil. Sk a že sa vzdáva akéhoľvek nároku na náhradné ubytovanie. Znova ma ovládol 
strach a diabol so svojimi obrazmi zaúradoval. Videla som moju sestru ako hladovú bezdomovkyňu, 
ktorá, vzhľadom na svoj psychický a fyzický stav, prvú zimu neprežije. Nastal veľký boj so 
strachom, nakoľko podvodníci boli organizovaní ako mafia, sestra nepoznala ich mená ani adresy. 
Polícia nám síce pomohla odhaliť identitu podvodníkov, ale samotný akt podpisu kúpnopredajnej 
zmluvy a „prevzatia“peňazí nekvalifikovala ako trestný čin. Náhoda, ktorú verím, zorganizoval 
Boh, pomohla, že k prevodu vlastníctva nedošlo pre formálnu chybu v zmluve. Keď došlo 
k fyzickému násiliu na sestre v jej byte rozhodli sme sa ju chrániť umiestnením na Psychiatrickej 
klinike v Pezinku, kde mohla zostať tiež z milosti Božej vyše pol roka. „Poškodená“ strana podala 
vec na súd a my sme požiadali advokátku o sestrine zastupovanie. Zatiaľ sestra byt vlastní, ale 
nemôže ho predať až do rozhodnutia súdu. Nastalo veľké úsilie nájsť pre sestru ubytovanie, ktoré by 
mohla finančne zvládnuť. Začali sme kontaktovať domovy sociálnych služieb. Situácia vyzerala 
beznádejná, všade plno a pravdepodobne aj očakávania tučných sponzorských darov. Pán Boh sa ku 
mne priznal. Dal mi do cesty sestru z nášho zboru, ktorá ma povzbudzovala, aby som neustávala 
v hľadaní. Pán mi otvoril dvere v Dome sociálnych služieb v Stupave, kde mi dali nádej, že môžu 
sestru umiestniť už v tomto roku. Aj sa tak stalo. Máme v rukách vyjadrenie, že sestra môže 
nastúpiť do domova 28.3.t.r. Naozaj neuveritelné veci vykonal náš Pán. Ja som mala dosť času na 
skúmanie mojich postojov. V pozadí všetkých mojich strachov boli financie, v istom zmysle to bola 
ekonomická závislosť. Význačný zlom vo všetkých prípadoch môjho strachu nastal vtedy, keď mi 
Boh jasne naznačil, kde je moje poslanie, a aké majú byť moje priority podľa Božieho srdca. 
Priority  v mojom živote sú: môj manžel, deti, vnúčatá a až potom súrodenci. Viac som si to 
uvedomila pri novoročných veršíkoch, ktoré som si náhodne vybrala 

Mat 25:40  A Kráľ odpovedajúc riekne im: Ameň vám hovorím, že nakoľko ste to učinili jednému z týchto mojich 
najmenších bratov, mne ste učinili. 

Mat 25:45  Vtedy im odpovie a riekne: Ameň vám hovorím, že nakoľko ste toho neučinili jednému z týchto najmenších, ani 
mne ste neučinili. 

S vierou som sa začala viac venovať svojim vnúčikom, najmä sirotám. Aj keď mi niekedy bolo 
ťažko a nemala som dosť síl, pozývali sme ich k nám a venovali sa im. Vo februári som náhodne 
išla okolo cestovky, ktorá ponúkala rodinný letecký zájazd na Rhodos. Ihneď som vedela, že to 
mám urobiť. Objednať tento zájazd pre nás s obidvomi vnúčikmi. Hoci to stálo veľké peniaze, 
vedela som, že sú to Božie peniaze, ktoré vkladám do sŕdc svojej rodiny. Cítila som neobyčajný 
pokoj a žiaden strach, že mi tieto peniaze budú chýbať. Vykročila som na cestu víťazstva nad 
strachom z finančného úpadku. Po tomto rozhodnutí sa začala firma ďalej úspešne rozvíjať, objavila 
som nové možnosti a trhy, prišla pozitívna správa z EU, ako aj rozhodnutie o umiestnení sestry do 
domova. Neuveriteľné veci dokáže náš Boh. 
       Pavla Stančíková 
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Materiály k zborovej hodine (výročné správy kazateľov, vedúcich jedn. 
oblasti života zboru, zástupcov OZ; rozpočet 06/07; stanovy HST), ktorá sa 
konala 25. februára 2007 v nedeľu o 16:30 na Súľovskej 2, sú k dispozícii 
v nedeľu na zhromaždení. Záujemcom na požiadanie (michal@horiaciker.sk ) 
prepošlem v elektronickej forme (943 kB). 
 
 

Aj tento rok vám odporúčame vyjadriť vašu podporu 
venovaním 2% z vašich daní niektorému z občianskych 
združení, v ktorých pracujú ľudia z nášho zboru (Viva network, 
Aglow, Mladez ulice, K2, Horiaci ker, Metanoia, AKP, COPP) 
 
 

Každú nedeľu pred začatím zhromaždenia 8:30-9:30 sú modlitebné 
stretnutia v miestnosti č.8 v Stredisku kultúry na Vajnorskej 21. Všetci ste 
srdečne pozvaní. 
 
 

V pracovne dni (pondelok-piatok) sa každé ráno od 6:00 do cca 7:45 v kanc. 
zboru na Blumentálskej 7 konajú modlitebne stretnutia. Všetci ste srdečne 
pozvaní. 
 
 

KAZNE Z NEDELNYCH ZHROMAZDENI: 
 www.bjbviera.com/kazne  
(v prípade, že budete mať otázky v súvislosti s downloadovaním súboru, 
volajte hotline 02/555 68 370; 0904 243 383) 
  

Informačná webstránka zboru: 
www.bjbviera.com/tabulky 
  

INFORMÁTOR v pdf formáte: 
www.bjbviera.com/informator 
  

ZVUKARI: 
http://www.bjbviera.com/zvukari/ 
 
 

 CUDZINEC 
Pôvodný slovenský muzikál 
Márie Muráňovej 
V STREDU 4. APRÍLA 2007 o 19:00 
DK DÚBRAVKA 
Hrá 
ART MUSIC UNION 
Voľnočasová umelecká činnosť zameraná proti drogovým a iným závislostiam mládeže 

A  
orchester Pavla Zajačka 
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Vstupné 250,- 
Predpredaj a REZERVÁCIA  
v DK Dúbravka,tel. 69203031 
ut.-št. od 16-19, pi. od 17-19 
„...len malý oblak zrie, len odtieň modravý a už pred dažďom si prehodí plášť...“ 
 
 
Milí priatelia,  

Dovoľte, aby som vás pozval na 7. ročník konferencie TURBULENCIA v Nových 
Zámkoch. Je primárne pre mladých, ale hlavne pre všetkých mladých duchom. Termín konferencie je 
piatok večer až nedeľa obed 27.-29. apríl 2007. Miestom konania je Dom kultúry na Hlavnom námestí 
v Nových Zámkoch. Prosím, sledujte všetky ostatne informácie na www.krestanskecentrum.sk. 
Stačí vyplniť prihlasovací formulár alebo sa registrovať telefonicky či sms na 0918 616 079. Témou 
konferencie je „Kód 1:8. Geneticky kód pre generáciu s misiou.“ Ide nám o to, že sme povolaní byť 
otvorenou cirkvou. Máme misijné DNA. Pozývame pastorov, vedúcich mládeží, vedúcich tímov, atd. 
v sobotu na obed a popoludnie pre VIP so špeciálnym programom pre vedúcich. Registračný poplatok 
je 150.- Sk za celu konferenciu alebo 50.- Sk za jednorazový vstup. Teším sa na fantasticky víkend 
s vami! 

 Miro Toth 

pastor Kresťanského centra 

Apoštolská cirkev Nové Zámky/Nitra 
 

Miro Toth 
Ceresnova 41 
95101 Nitrianske Hrnciarovce 
Slovakia 
+421 905 476382 
mirototh@stonline.sk 
www.krestanskecentrum.sk 
www.miroandmarta.blogspot.com 
 
 

KONFERENCIA O RODINE 
3. ročník, 4.-6. máj 2007, 

 
KDE:   zborový dom Cirkvi Bratskej, Slovenska 34, Prešov 
ČAS:    registrácia 15:30 h, začiatok programu 17:00 h 

„...a keby sa zohol, a tak sa pokoril môj ľud, nad ktorým je vzývané moje meno, a keby sa 
modlili a hľadali by moju tvar a odvrátili by sa od svojich zlých ciest, ja vyslyším z nebies, 
odpustím ich hriech a uzdravím ich zem.“ 

2. Kron. 7, 14; Biblia - Roh. preklad   
Hlavná téma: 
Vnútorné zranenia v rodinách a Božie uzdravenie: 
- Zranenia z prenatálneho a detského obdobia. (piatok večer) 
- Zranenia z obdobia puberty a dospievania. (sobota doobeda) 
- Zranenia z manželského spolužitia v rodine medzi manželmi a rodičmi i deťmi a Božie 
uzdravenie. (sobota poobede) 
- Zranenia rodiny a jednotlivcov od ostatných kresťanov a vedúcich v cirkvi a Božie 
uzdravenie (nedeľa ráno) 

 


